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olanlan 10 milyon TL, 1870 model olaniar 3 mil-
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ZILLER, <> TOKMAKLAR

Bay X bir mektup beklemektedir, Evden ¢i-
karken postaciya gdyle bir not birakir:

* Dairemin zili galigmiyor, onun igin lotfen
kapi tokmagini kullanin,

* Eger cevap veren olmazsa, bitigik komgu-
nun zilini ¢alin.

* Eger orada da cevap veren clmazsa, 2 no-
lu dairede oturan kizkardesime birakin,

Postaci geldiginde notu, koridorda yere dig-
mis olarak bulur. Buna ragmen, Bay X'in hangi
dairede oturdugunu bulur. Siz de bulabilir
misiniz?

Bu zarlar birbirinin
aymisidir ve bitin stan-
dart zarlarda oldugu gi-
bi, kargilikl iki ylzdeki
sayilann toplami 7'dir.
A ve B siklarinda zarla-
rnn birbirlerine bakan
ylzlerindeki sayilann
toplami nedir?

Soru isaretierinin yerlerine gelecek gekille-
ri bulunuz.

Cevaplar: 1) 3, 2)4

MiNi TEST

almighir. Her bir modelden kagar adet aldigini bu-
labilir misiniz?

125 m uzunlugunda bir tren, saatte 40 km'lik
bir hizla hareket ederken bir tinele girer. Tre-
nin en arkasinda bulunan bir yolcu, tinele giril-
digini anladigi zaman (Yani trenin en son vago-
nunun da tinele tamamen girdigi an) saatte 5
km hizla &n tarafa dogru ylirimeye baslar. Tren
tam tinelden ¢ikmaya baslarken, o da en one
gelmig olur. Tdnelin uzunlugu ne kadardir?

Sekilde gorilen
ceyrek daireye 2 adet
» esit yan daire gizilmis-
- lir. a ve b taral alania-
rin esit oldugunu ispat-
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